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PAP AN VA HUONG DAN CHAM PE KIEM TRA GIUA Ki 1 NAM HQC 2023 - 2024

Mon: TOAN, Lép 10 PE 1

I.PHAN TRAC NGHIEM

Céau

Pap an

* M@i cau tric nghiém ding dwoc 0,20 diém.
Il. PHAN TU LUAN

Cau hei N@i dung Pie¢m
Cau 1 [-3;71n(2;5) = (2;5) ; [-3:7]U(2,5) =[-3;7] 1.0
(2,0 diém) [-3;71\(2;5) =[-3; 2] U[5; 7] 1.0

y
d2
d1/ 7 f
Al 1.0
d, gl
0/./1 X
Cau2 7=
(2,0 diém) Z
Bude 1: V& duong thang (d,):—X +y =—1. Xé4c dinh mién nghi¢m thod mén BPT 1
Bude 2: V& duong thang (d, ):x=0. X4c dinh mién nghiém thoa man BPT 2
Buéc 3: V& dudng thang (d,):y =0. Xéc dinh mién nghiém thoa man BPT 3 Lo
Viy mién nghiém cua hé 1a mién khong bi gach. , '
Chay, vé diing cdc duong thang cho mot niza diém toan bai, xac dinh va ket lugn
diing cho mét nira diém toan bai .
B=75,C=45 = A=180 —(75 +45 ) =60’
Ap dung dinh Ii sin trong tam giac ABC ta co: 0.5
AB _BC L aB=sinc- S _sinas .22 <408
sinC sinA sin A sin60
(1.5diém) b. Dién tlcqtam gidc ABC Ila 05
S, psc = EAB .BCsinB = 5'40’ 8.50.=1020 (dvdt).
c. Dién tich tam giac ABC la 05
S, psc = L AH.BC AH = 20mec _ 21020 40,8
2 BC 50
a. BA-BC=CA 0.5
A
K
Céau 4
(1.5diém) | Db. B c
Goi K 14 diém dbi xung véi G qua AC thi R:@:\E—E Lo
2a+/3

:‘E_H{H@":z%:
3




PAP AN VA HUONG DAN CHAMBPE KIEM TRA GIUA Ki 1 NAM HOC 2023 - 2024

Mon: TOAN, Lép 10 PE 2

I.PHAN TRAC NGHIEM

Céau

1 2 3 4 5 6 7 8 9 |10 11|12 |13 | 14 | 15

Pap an

* M@i cau triic nghiém ding duwgc 0,20 diém.
Il. PHAN TU LUAN

Cau hei N@i dung Pie¢m
caul | (01N (=12)=(-10]; (=o0;0]U(-12) = (—0;2) 1.0
(2,0 diém) | (—o0;0]\ (=1; 2) = (—o0; 1] 10
7 1.0
Cau 2 7z
(2,0 diém) | Bu6c 1: V& duong thang (d,): x=0. Xéac dinh mién nghiém thod man BPT 1.
Bude 2: V& duong thang (d,):y =0. Xéc dinh mién nghiém thod man BPT 2. 1.0
Bude 3: V& duong thang (d;):2x+ Yy =4. Xéac dinh mién nghiém thoa man BPT 3.
Vay mién nghiém cta hé 1a mién khong bi gach.
Cha 'y, vé ding cdc dwong thang cho mgt nia diém toan bai, xdc dinh va ket lugn
dung cho mét nura diém toan bai .
. A=180"-(B+C)= A=180"-(100"+45 ) =35’
a. Ta co: 0.5
Ap dung dinh Ii sin trong tam gidc ABC ta co:
AB AC BC
sinC  sinB sinA
Cau 3 - . 2ane 100
.2 AC =sinB-— = AC =sin100 -——~139,3
(1.5diem) sinC sin45
b. Dién tich tam giac ABC la
Saec = %AB.ACsinA = %.100.139, 3.=6965(PVDT). 0.5
c. Dién tich tam giac ABC la S, ;. =£BH.AC = BH = 25uge _ 2.6965 =100.
2 AC 1393 0.5
a. CA-CB=BA 0.5
A
K
Céau 4
(1.5diém) | b ° IE—— o
Goi K 14 diém d6i xtng véi G qua AC thi AK = GC = ‘AB - GC‘
2043 1.0
= [AB - AK| = |KB| = 286G = a3




